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O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, declara aberta os 

trabalho da 33ª sessão Ordinária. O presidente solicita ao vereador Victor Mendonça que faça a 

leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada, sem ressalvas. O presidente parabeniza a equipe da 

Escola Maria de Lurdes que ficou em 3º lugar representando Rodolfo Fernandes nos Jerns em Natal, 

comento sobre mais um conquista para o município através do deputado Galeno que são as mudas de 

cajueiro precoce. E não havendo oradores inscritos encerra o pequeno expediente.  

Grande Expediente          

O SR. PRESIDENTE –  Faculta a palavra ao vereador que queira fazer uso. O vereador 

Marcos Luiz saúda a todos, comenta sobre a ótima noticia do presidente desta casa que é relacionada 

as mudas de cajueiro, relata sobre a tragédia com o time da Chapecoense, e as noticias que 

movimentaram o congresso nacional, as medidas tomadas pelo judiciário e as mudanças na 

previdência. O presidente comenta sobre a situação que vive o país com a crise politica e moral, fala 

que o caminho para mudança é a educação, parabeniza o estudante Savio Renan por participar da 

mostra de ciência em Parnamirim com a mostra do aplicativo contra a corrupção que foi implantado 

nesta casa e o aplicativo contra dengue no congresso brasileiro de saúde no Goiás, em seguida passa 

a palavra a vereadora Fatima Monteiro que saúda a todos, comunica aos servidores municipais que 

houve uma reunião com o conselho da previdência para repassa o valor debito que é de R$ 

385.687,93 (trezentos e oitenta e cinco mil seiscentos e oitenta e sete reais e noventa e três centavos) 

será parcelado em 60 meses a pedido do prefeito eleito. O presidente fala que em janeiro enviara para 

esta casa o projeto de lei para altera a lei que muda a forma de pagamento da previdência para debito 

automático, comenta sobre as constância falta dos vereadores e as mudanças no regimento interno da 

câmara, em seguida passa a palavra ao vereador Neuriberg Monteiro que saúda a todos, pede que 

mande moção de pesar aos familiares de Washington Simão e Marcos, comenta sobre a tragédia com 

o time da chapecoense, parabeniza os atletas que representaram Rodolfo Fernandes nos Jerns, o 

município pelo conquista do selo UNICEF e o estudante Savio Renan pela participação na mostra de 

ciência em Parnamirim. O presidente passa a palavra ao vereador Victor Mendonça que dar boas 



 

 

vindas a todos, relata sobre a tragédia com time da Chapecoense e sobre amor ao próximo. Com a 

parte Marcos fala sobre a comovente homenagens feita pelos colombianos ao time da Chapecoense, 

e a imprudência da empresa que transportava os jogadores e outros profissionais. O vereador Victor 

Mendonça fala sobre as mudas de cajueiro com o Wilson Filho consegui através do deputado 

Galeno, e fala que é dessa forma que se administra, correndo atrás de recursos e não só atrás de um 

birô, relata sobre o projeto aprovado pelo senado federal e a situação do pais com relação a 

corrupção, comenta sobre a segurança do município, parcelamento da previdência e a gestão de 

Monteiro Neto, pede que mande moção de pesar aos familiares de Washington Simão e Marcos.     

                        

ORDEM DO DIA – O presidente coloca em discussão e votação os seguintes Decretos 

Legislativos: 

1. DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 001 – Dispõe sobre a aprovação das contas relativas ao 

ano de 2009, 2010, 2011” – Poder Executivo. 

2. DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 002 – Dispõe sobre a aprovação da conta relativa ao ano 

de 2012” – Poder Executivo. 

          O SR. PRESIDENTE -  coloca em discussão e votação. O presidente solicita que relator o 

seja vereador Marcos Luiz, que dá parecer favorável, em seguida os decretos são aprovados por 

unanimidade.  

CONSIDERAÇÕES FINAIS – O presidente passa a palavra ao vereador Marcos Luiz que 

pede que mande Moção de pesar aos familiares de Washington Simão e Marcos.  E não havendo 

mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a 34ª Sessão Ordinária.  

 

                                                   

 


